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FENÊTRE MANDIBULAIRE = ARCHOSAURES

BASSIN PERFORÉ = DINOSAURES

PIED S’APPUYANT SUR 3 DOIGTS = THÉROPODES

PLUMES = OISEAUX

les dinosaures descendent-ils
des reptiles ?

2. Place ces animaux dans la classification
suivante en groupes emboîtés 
puis entoure en rouge
les fossiles1. Au fur et à mesure de la visite,

complète ce tableau en indiquant :
 si le caractère est présent

 si le caractère est absent
+ :
- :



CAMPTOSAURUS POULE....................... ....................... .......................

.......................

.......................

.......................

BASSIN PERFORÉ = DINOSAURES

LES CROCODILES ET LES DINOSAURES PARTAGENT UN ANCÊTRE COMMUN

LES DINOSAURES DESCENDENT DES REPTILES

LES OISEAUX SONT LES DECENDANTS (ACTUELS) DES DINOSAURES

LES OISEAUX FONT PARTIE DU GROUPE DES DINOSAURES

LES DINOSAURES N’ONT PAS TOUS DISPARU

TOUS LES DINOSAURES SONT RECOUVERTS DE PLUMES

: INNOVATION ÉVOLUTIVE

LÉGENDE :

QUESTIONNAIRE
VISITE CYCLE 4

Nom et prénom : .........................................................3. Replace les innovations évolutives et les êtres
vivants étudiés cet arbre de parenté

4. Entoure les phrases exactes


